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Lampiran 1 Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 2 Respons Siswa 
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Lampiran 3 Lembar Kerja Peserta Didik 
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Lampiran 4 Modul Ajar 

Capaian Pembelajaran 

Peserta didik memiliki kemampuan berbahasa untuk berkomunikasi dan 
bernalar sesuai dengan tujuan, konteks sosial, akademis, dan dunia kerja. 
Peserta didik mampu memahami, mengolah, menginterpretasikan dan 
mengevaluasi informasi dari berbagai tipe teks tentang topik yang 
beragam. Peserta didik mampu menyintesis gagasan dan pendapat dari 
berbagai sumber. Peserta didik mampu berpartipasi aktif dalam diskusi 
dan debat. Peserta didik mampu menulis berbagai teks untuk 
menyampaikan pendapat dan mempresentasikan serta menanggapi 
informasi nonfiksi dan fiksi secara kritis dan etis. 
 
Profil Pelajar Pancasila 

1. beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa dan berakhlak mulia 
2. mandiri 
3. berpikir kritis 
4. bergotong royong 
5. kreatif 

 
Materi Pembelajaran 
Faktual 
 Teks Negosiasi 

Konseptual 
 Ciri-ciri, struktur, dan unsur kebahasaan teks negosiasi 

Prosedural 
 Langkah-langkah menulis teks negosiasi 

Metakognitif  
 Peserta didik menganalisis struktur dan kaidah kebahasaan teks 

negosiasi secara kritis. 
 Peserta didik menulis teks negosiasi dengan memerhatikan 

struktur dan kaidah kebahasaan teks negosiasi secara kreatif.  
 
Tujuan Pembelajaran 
Melalui Pendekatan Alur Belajar Merdeka dengan Model Problem Based 
Learning berbantuan media audiovisual (video negosiasi), peserta didik mampu: 

1. Menganalisis struktur dan kaidah kebahasan teks negosiasi secara kritis. 
2. Menulis teks negosiasi dengan memerhatikan struktur dan 

kaidah kebahasan teks negosiasi secara kreatif. 
 

Indikator Ketercapaian Tujuan Pembelajaran (IKTP) 

1. Peserta didik mampu memahami pengertian teks negosiasi 
2. Peserta didik mampu memahami ciri-ciri teks negosiasi 
3. Peserta didik mampu memahami struktur teks negosiasi 
4. Peserta didik mampu menganalisis struktur dan kaidah kebahasan teks 



85 
 

 

negosiasi 
5. Peserta didik mampu menulis teks negosiasi dengan memerhatikan 

struktur dan kaidah kebahasan teks negosiasi 
 
Pemahaman Bermakna 

Peserta didik mampu menganalisis struktur, kaidah kebahasan teks 
negosiasi secara kritis dan menulis teks negosiasi dengan memerhatikan 
struktur dan kaidah kebahasan teks negosiasi secara kreatif. 
 
Pertanyaan Pemantik 

1. Apakah kalian pernah bernegosiasi? 
2. Apa saja hal yang perlu diperhatikan dalam bernegosiasi? 
3. Apa ciri-ciri teks negosiasi? 

 
Langkah-langkah Pembelajaran 
 

AKTIVITAS PERTEMUAN KE-1 
Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 
1. Guru 

menyapa 
siswa. 

2. Guru 
mengajak 
siswa untuk 
berdoa 
sebelum 
memulai 
pembelajaran. 

3. Guru 
mengecek 
kehadiran 
siswa. 

4. Guru 
menstimulasi 
siswa dengan 
menyampaika
n pesan 
betapa 
pentingnya 
aktivitas 
menulis 
seperti yang 
dilakukan 
pada 
pertemuan 
sebelumnya. 

1. Siswa 
mengamati 
contoh teks 
negosiasi melalui 
media 
pembelajaran 
teks multimodal 
yang berupa teks, 
infografis, dan 
video. 

2. Siswa dibagi 
menjadi 
beberapa 
kelompok 
(isi/konten) yang 
terdiri atas 4 
sampai 6 orang. 

3. Tiap kelompok 
dibagikan lembar 
kerja berupa 
memahami teks, 
infografis, dan 
video yang telah 
diberikan. 
(isi/konten) 

4. Siswa 
mengerjakan 
lembar kerja 

1. Guru 
memberi 
penguatan 
materi terkait 
pentingnya 
aktivitas 
menyampaika
n informasi 
dan gagasan 
kepada orang 
lain. 

2. Guru 
menyampaika
n simpulan 
pembelajaran. 

3. Guru 
menutup 
pembelajaran.  
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5. Guru 
menyampaika
n tujuan 
pembelajaran. 

6. Guru kembali 
mengingatkan 
siswa tentang 
pentingnya 
untuk 
meningkatkan 
keterampilan 
menulis.  

7. Keterampilan 
menulis 
sangat 
diperlukan 
dalam 
kehidupan 
sesuai dengan 
Profil Pelajar 
Pancasila. 

dalam 
kelompoknya. 
(proses) 

5. Siswa berdiskusi 
menentukan ide 
teks negosiasi 
yang akan dibuat 
mereka sendiri 
serta memilih 
tema yang sesuai 
dengan minat 
mereka. 

6. Siswa menulis 
teks negosiasi 
tentang tema 
yang dipilih dan 
membuat draf 
bahan presentasi. 
(produk) 

7. Tiap kelompok 
mempresentasika
n hasil kerja 
kelompoknya 
secara bergiliran. 

8. Kelompok 
lainnya 
menanggapi. 

9. Guru mengawasi 
siswa saat 
bekerja dalam 
kelompoknya. 
(lingkungan 
belajar) 

10. Guru menilai 
hasil kerja 
kelompok. 

11. Kelompok 
dengan nilai 
tertinggi 
diberikan reward 
dalam bentuk 
emoticon. 

 
 

 
 

 


